

СДЕЛАЛ ЗАМЕЧАНИЕ - РИСКНУЛ ЖИЗНЬЮ

Трудолюбивому трактористу не нравилось как ведет себя скотник. Тот постоянно пил, плохо работал. В итоге этот конфликт перерос в кровавую разборку.

Нурлан Костриков в 2017 году приехал в Россию на заработки. На родине, в Узбекистане, у 34-летнего мужчины остались жена и трое детей.

Костриков несколько лет проработал в Москве. За это время он успел потерять документы, просрочить патент, попасть под статью за кражу. К слову, уголовное дело тогда было закрыто по примирению сторон.

В конце октября 2020 года по приглашению своих земляков мужчина приехал попытаться счастья в Вязниковский район. В одном месте ему отказали – работодатель сослался на то, что не хочет проблем с законом, но пообещал принести, когда тот восстановит документы.

Удача улыбнулась ему в сельхозхозяйстве под Вязниками. Туда срочно требовался скотник.

Обязанности Нурлана были нехитрыми: убирать за быками и коровами да кормить их.

Но делал он это из рук вон плохо. Во всяком случае, так считал 44-летний Михаил Круглов – житель соседней деревни.

Михаил гудил на этой же ферме около полугод



Коплаж Н.Д. Дмитриевой

трактористом. По словам старшего следователя Вязниковского межрайонного следственного отдела СУ СК по Владимирской области Дмитрия Парамонова, мужчина был полной противоположностью Кострикова. В отличие от Нурлана,

«Кострикову, видимо, надоели замечания со стороны Михаила. Он взял со стола нож, сунул в карман и пошел в поле, прихватив по дороге палку.

Приблизившись к трактору, Нурлан начал размахивать руками, мол, останови машину. Михаил нажал на тормоз. Но, слезая с косилки, взял с собой гаечный ключ – на всякий случай. Однако воспользоваться им не успел...»

Круглов никогда не сидел сложа руки, приходил рано утром, возвращался уже в потемках.

Хотя со скотником они виделись редко – перед трудовым днем и в обеденный перерыв – Михаил делал иностранцу замечания, мол,

пьешь и плохо убираешь за скотом. Нурлан на это лишь огрызнулся и продолжал употреблять алкоголь в рабочее время.

В начале пятого часа дня 31 октября тракторист заканчивал обед. Трапезничал он в доме, за стеной накры-

ли стол другие работники, в том числе и Костриков. - Когда я проходил из дома мимо летней кухни, заметил, что на столе, за которым обедал скотник, стояла полупустая бутылка водки. Я сделал ему замечание, что он снова находится в состо-

янии опьянения, кроме того, плохо убрал за быками. После этого сел в трактор и уехал в поле косить, - будет давать показания Круглов (из материалов уголовного дела. – Прим. ред.)

Кострикову, видимо, надоели замечания со стороны Михаила. Он взял со стола нож, сунул в карман и пошел в поле, прихватив по дороге палку. Приблизившись к трактору, Нурлан начал размахивать руками, мол, останови машину. Михаил нажал на тормоз. Но, слезая с косилки, взял с собой гаечный ключ – на всякий случай. Однако воспользоваться им не успел – Костриков накинулся на потерпевшего и со словами «Я убью тебя!» нанес несколько ударов кулаками. Тракторист упал на землю, попытался отстраниться от ударов. Далее Костриков

стал колотить его палкой. А когда она разломилась пополам, достал нож.

Острые несколько раз попало в область головы, отчего и сломалось.

Алексей и Николай – тоже работники фермы, - услышав крики, помчались на выручку товарищу. Мужчины с трудом оттащили дебошира, который после этого отошел от места событий. Пока один из них оказывал первую помощь потерпевшему, другой сел в трактор и покатил к ферме – ведь телефонов при себе ни у кого из присутствующих не оказалось.

Пока на место ехали полиция и «скорая», Михаила довели до дома и положили на кровать. Медики забрали его в больницу с сотрясением мозга, закрытой черепно-мозговой травмой, множественными синяками и ссадинами.

Фигурант в это время дошел до фермы, закурил и стал ждать сотрудников полиции.

- Вину в совершении покушения на убийство обвиняемый признал полностью, в содеянном раскаялся. По ходатайству следователя СК России ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, - уточнил старший следователь Дмитрий Парамонов.

29 апреля 2021 года расследование уголовного дела было завершено. Теперь судьбу Кострикова будет решать Вязниковский городской суд.

▲ Ксения БОБРОВА, Вязниковский р-н (Имена и фамилии фигурантов дела изменены по этическим соображениям. – Прим. ред.)

ОТ РЕДАКЦИИ: уважаемые читатели, о том, к какому решению придет суд, мы сообщим в следующих номерах «Хронометра».

лесном массиве, вырыл яму и прикопал его там, - сообщила корреспонденту «Хронометра» старший помощник руководителя СУ СК России по Владимирской области Мария СЕРОВА.

После задержания судогодец полностью признал вину и раскаялся в совершенном преступлении. Расследование уголовного дела продолжается.

▲ Алексей КОТМЫШЕВ, Судогодский р-н

▼ С ПОЛИЧНЫМ!

Двое друзей заставили знакомую старушку снять с себя украшения и отдать все им

Следователи полиции Гороховецкого района 9 августа завершили расследование уголовного дела, возбужденного по статье «Разбой». Фигурантами проходят двое жителей соседнего региона.

12 мая в полицию позвонила 72-летняя женщина, которая рассказала, что стала жертвой разбойного нападения со стороны двух мужчин. По словам пенсионерки, злоумышленники, угрожая расправой, сняли с нее золотые украшения и сбежали. На место происшествия тут же выехала опергруппа.

- Подъезжая к поселку, сотрудники полиции обратили внимание на двух мужчин, один из которых, заметив служебный автомобиль, стал что-то выбрасывать из кармана своей одежды. Они были задержаны и доставлены в отделение, где сознались в совершении на-

падения на пенсионерку, - сообщила корреспонденту «Хронометра» руководитель отдела информации УМВД по Владимирской области Ирина ГАВРИЧЕНКО.

По версии следствия, мужчины (одному 32 года, второму - 45) приехали в Гороховец в гости к потерпевшей. Во время застолья у младшего возник план: отобрать у женщины украшения и деньги. Он поделился этой мыслью со старшим товарищем, и тогда, угрожая стамеской, они потребовали от пенсионерки передать ювелирку и наличные. Хозяйка испугалась и отдала им золото, после чего оба сбежали.

В ходе следствия все украшения вернули законной владелице. В скором времени уголовное дело начнет рассматривать Гороховецкий районный суд.

▲ Алексей КОТМЫШЕВ, Гороховецкий р-н

▼ ЖЕСТОКОСТЬ

Убил товарища и закопал в лесу

Днем 6 августа этого года в лесу близ села Ликино Судогодского района грибки наткнулись на тело мужчины, имевшее признаки насильственной смерти. Полицией и следователям в тот же день удалось установить личность подозреваемого, который в настоящий момент уже имеет статус обвиняемого.

▼ НУ И НУ!

Вскарабкался на 4 этаж по балконам, чтобы разобраться с соперником

Инцидент произошел 9 августа текущего года. В этот день, по версии следствия, двое мужчин находились в гостях у сожительницы одного из них, выпивали. 42-летний житель Вязников приревновал свою подругу к 60-летней приятелю. Между ними вспыхнул конфликт, правда, до драки дело не дошло.

Через некоторое время хозяйка квартиры легла спать, а ее ухажер ушел. Спустя не-

сколько часов он вернулся, но дверь в квартиру оказалась заперта. Тогда мужчина по балконам залез на четвертый этаж и проник в жилище через окно.

- Увидев, что знакомый лежит на одном диване вместе с сожительницей, он нанес 60-летнему потерпевшему удары бутылкой, а также руками по голове и телу. Избиение продолжалось длительное время как в квартире, так и

на лестничной клетке. От полученных травм потерпевший скончался на месте, - рассказала корреспонденту «Хронометра» старший помощник руководителя СУ СК по Владимирской области Мария СЕРОВА.

Вину в совершенном преступлении фигурант признал полностью. Расследование продолжается.

▲ Яна ВЕЛЕЖЕВА, г. Вязники

ХРОНИКА 02

✓ **9 августа.** Александровский район. В дежурную часть обратился 59-летний житель Карabanова. **МУЖЧИНА РАСКАЗАЛ О ПРОПАЖЕ ТЕЛЕФОНА СТОИМОСТЬЮ 9 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ.** Потерпевший пояснил, что накануне отдыхал в компании, где были и малознакомые для него люди. Злоумышленником оказался 46-летний местный житель. Мобильный он успел продать. Возбуждено уголовное дело.

✓ **9 августа.** Владимир. Две 20-летние местные жительницы, вскрыв хозяйственную постройку на улице Чайковского, **ПОХИТИЛИ ОТТУДА ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТЫ, КОТОРЫЕ ПОТОМ ПРОДАЛИ.** Деньги девушки потратили на отдых в кафе. Материалы уголовного дела переданы в суд для рассмотрения по существу.

✓ **11 августа.** Собинский район. Около 21 часа на 155-м километре автодороги М-7 «Волга» **ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ «Фольксваген-Туарег» СБИЛ ПЕШЕХОДА** 1979 года рождения. Женщина переходила проезжую часть в неустановленном месте, в зоне видимости надземной «зебры». В результате ДТП пострадавшая получила ушиб правой стопы.

✓ **11 августа.** Петушинский район. **ТРОЕ ЖИТЕЛЕЙ МЕСТНОЙ ДЕРЕВНИ ПРОНИКЛИ В ДАЧНЫЙ ДОМ,** откуда украли строительный инструмент и садовый инвентарь на общую сумму порядка 10 тысяч рублей. Злоумышленников поймали. Уголовное дело передано в суд.

✓ **12 августа.** Петушинский район. Местный 20-летний житель, находясь в состоянии алкогольного опьянения, **ПРИСВОИЛ СТРОИТЕЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ,** хранившиеся в двух припаркованных автомобилях, и продал их за 20 тысяч рублей. Материалы уголовного дела переданы в суд.

✓ **13 августа.** Собинка. Во время досмотра у 31-летнего местного жителя правоохранители **ИЗЪЯЛИ 26 СВЕРТКОВ С НАРКОТИЧЕСКИМ ВЕЩЕСТВОМ** общей массой более 29 граммов, которое он планировал сбыть на территории Владимирской области. Возбуждено уголовное дело.

▲ Подготовила Анна ХАРИТОНОВА (по материалам управления МВД России по Владимирской области)